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BELEŠKA SA KONFERENCIJE U NIŠU 
 

U Nišu je u prostorijama Fakulteta zaštite na radu, u sredu 7-mog septembra 2022. 
godine održana stručna tematska konferencija pod radnim nazivom TRETMAN 
ORGANSKOG OTPADA.  

Konferencija je održana pod pokroviteljstvom gradske opštine Palilula, a 
neposredni organizatori bili su Fakultet zaštite na radu iz Niša – Odsek za zaštitu životne 
sredine, Poslovno udruženje komunalnih preduzeća KOMDEL iz Beograda i JKP 
Medijana iz Niša.  

 Pre početka radnog dela, učesnicima su se kratkim pozdravnim rečima obratili 
pokrovitelj i suorganizatori: Bratislav Vučković, Predsednik gradske opštine Palilula 
grada Niša, Dalibor Joknić Sekretar Udruženja komunalnih delatnosti Privredne komore 
Srbije, Lazar Krnjeta, Izvršni direktor u PU KOMDEL, Prof. Dr. Srđan Glišović, Dekan 
Fakulteta zaštite na radu i Ivan Mihajlović, generalni direktor JKP Medijana iz Niša. 

   
Ekologija zaista nema granice – Bratislav Vučković, Srđan Glišović i Ivan Mihajlović – Povezanost 

politike, nauke i prakse – Dobitnička kombinacija u gradu Nišu 

U prvom radnom bloku razrađene su četiri teme: 
1. „Sadašnje stanje i poznati vidovi tretmana biorazgradljivog otpada sadržanog u 

komunalnom otpadu“- prezentacija Lazara Krnjete, ispred Stručne službe PU 
KOMDEL  
 

2. „Građevinski blokovi i cigle od reciklirane plastike“ - prezentacija dr Jasmine 
Radosavljević, redovnog profesora Fakulteta zaštite na radu u Nišu 

3. „Zgrade od reciklabilnih materijala“, uz prezentaciju dr Ana Vukadinović, docenta 
na Fakultetu zaštite na radu u Nišu 

4. „Upravljanje otpadom u Nišu sa posebnim osvrtom na prevenciju nelegalnog 
odlaganja otpada“, o čemu je govorila Sonja Popović ispred JKP Medijana 
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KOMDEL je u radnom delu „probio led” – Uvodna prezentacija u kojoj su oslikane naše dosta slabe početne 

pozicije u nastojanju da unapredimo ceo sistem upravljanja otpadom u našoj zemlji 

Drugi radni blok fokusirao se na već osvojene i poznate tehnologije u tretmanu 
organskog otpada koje bi mogle da budu primenjene i kod nas. 

Prvu prezentaciju pod nazivom „Sorting and incineration systems – 
environmental solution“ održala je Laila Al Hashlamoun, predstavnica referentne ruske 
kompanije Eco Spectrum LLC. Ona je kratko predstavila čitavu lepezu postrojenja koju 
proizvodi ova kompanija, a koja uspešno funkcionišu u mnogim evropskim i azijskim 
državama. 

Narednu prezentaciju pod nazivom „Kompostiranje organske komponente 
komunalnog otpada – ekologija nema alternativu“ održao je Predrag Umčević, 
predstavnik firme Composting  d.o.o., domaćeg proizvođača linija i postrojenja za tretman 
biorazgradljivog otpada. 

 
Lejla Al Hashlamoun (druga s leva), Predrag Umčević (levo) 

Posle prezentacija iz oba radna bloka, otvorena je rasprava u kojoj su data 
pojašnjenja na nekoliko pitanja otvorenih od strane učesnika, među kojima su rame uz 
rame bili direktori naših komunalnih preduzeća - članice KOMDEL-a iz Sremske 
Mitrovice, Čačka, Raške, Pančeva, Kragujevca, Stare Pazove..., predstavnici pojedinih 
nevladinih ekoloških organizacija, predstavnici gradske uprave i inspekcijskih službi grada 
Niša, kao i pojedini studenti koji su se u okviru svog akademskog obrazovanja, usmerili i 
fokusirali na sve aktuelniju oblast zaštite životne sredine. 


